



Оперативная информация

26 декабря 2024

№ 151

ПРОСРОЧЕННАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 1 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА

По состоянию на 1 декабря 2024 года просроченная задолженность по заработной плате по представленным отчетам организаций Саратовской области составила 4100 тыс. рублей.

Из общей суммы просроченной задолженности по заработной плате на 1 декабря 2024 г. 4100 тыс. рублей (100,0%) – долги организации, находящейся в процессе конкурсного производства.

Численность работников, перед которыми организация Саратовской области имеет просроченную задолженность по заработной плате, составила 196 человек.